

Dne: 9. března 2012

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských, Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje

## Velikonoce v muzeu

**Od 15. března do 15. dubna 2012 je připraven v Muzeu regionu Valašsko v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí program oslavující příchod jara a Velikonoc. V muzeu je na přelom března a dubna nachystaná výstava, kde budou prezentovány velikonoční zvyky a příchod jara coby symbol nového života. Výstava bude doplněna i soutěží o nejkrásnější velikonoční vajíčko. Velikonoce v muzeu lze navštívit každý den mimo pondělí od 9 do 17 hodin.**

---

Pracovníci zámku Kinských si na předvelikonoční čas a na příchod jara připravili zajímavý program s názvem Velikonoce v muzeu. Návštěvníci zámku se dozvědí řadu zajímavostí o slavení Velikonoc či vítání jara. Výstavní exponáty budou zastoupeny velikonočními kraslicemi a zvykoslovnými předměty z muzejních sbírek, ale také současnou tvorbou profesionálních maléreček.

Pro děti k připomenutí jara coby symbolu nového života bude nainstalován jarní dvorek s vycpanými domácími zvířaty. Velikonoční pokrmy budou prezentovány na nazdobeném velikonočním stole. Na výstavě budou k zhlédnutí desítky kraslic zdobené rozličnými technikami. Kromě klasických slepičích vajíček budou k vidění i vajíčka husí, které si návštěvníci mohou prohlédnout v části věnované vejcím různých ptáků spolu s jejich hnízdy a vycpaninami.

*„Výstava bude doplněna zajímavou soutěží „O nejkrásnější velikonoční vajíčko“. Kdo z návštěvníků muzea přinese nejkrásnější velikonoční vajíčko, získá pro svou rodinu-*

*SMAZATI, třídu nebo školní kolektiv vstup na vybraný lektorský program v muzeu v roce 2012 zdarma. Soutěž není omezena jen na školní kolektivy- kraslici může přinést kdokoliv a případnou výhru tak věnovat např. svým dětem či vnoučatům. Vajíčka budou v průběhu výstavy zdobit muzejní strom vajíčkovník a k dekoraci jistě poslouží i v letech příštích,*“ informuje kurátorka výstavy Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Program výstavy doplní tematické odpoledne 25. března 2012, nazvaný Zámecká velikonoční neděle, s tvořivými dílnami pro děti. Zde si děti mohou zkusit vyrobit figurku Mařeny či Smrtky, velikonočního beránka nebo nazdobit vajíčka.

Pro školní kolektivy je po celou dobu konání výstavy připraven lektorský program Velikonoce na zámku, jehož cílem je dětem hrou formou připomenout historii Velikonoc, velikonoční tradice a zvyky.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Ivana Martišková, Muzeum regionu Valašsko, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz),  
Tel.: 571 611 674, E-mail: [martiskova@muzeumvalassko.cz](mailto:martiskova@muzeumvalassko.cz)

Foto: Simona Hlaváčová - Velikonoce v MRV 2011



